



“玩美”消夏计划对抗阳光

■本报记者 张泽丹

室外的高温烘烤模式连续开启，你是否也在期待一个清凉惬意的假期呢？无论是去海滨听涛声阵阵，还是登雪峰看大好风光，抑或是畅游草原寻访秘境，都是值得期待的完美假期方案。现在开始，定制属于你的消夏计划吧。

海滨假期 如水清凉对抗阳光

RAPIDO 海滩瑜伽系列给你带来全新的运动装备，让你在夏日锻炼时更加便捷与凉爽。融舒适与时尚为一体。

修身的露脐长袖防晒衣的背部有打孔设计，不但透气也有助于速干。前身加入拉链设计，既可以调节胸部舒适度，也让穿戴更加方便。简单大方的款式设计，让你不仅可以单穿，也可以搭配运动胸衣、比基尼等，更显女人味。

运动胸衣则采用印花拼接透气网布，兼具舒适性与清凉感。背部有开叉及绑带设计，可以轻松解开，让你在穿戴时更轻松便利。搭配防晒衣或打底裤更显性感魅力。

在海边游玩或做瑜伽，五分长打底裤让你有备无患，可以去浅海滩戏水，也可以在海滩上做瑜伽。后侧腰缝做微V设计，让臀部线条性感地展现出来。同时宽幅裤腰带，提升了腰部贴合度，让你运动时舒放自如，轻松自在。

除了五分长打底裤，还有两面穿打底裤给你带来新的惊喜，一面净色，一面印花，让你随心穿出新花样。裤脚拼接网眼布设计，让衣服更加透气。如果你喜欢短款，海滩瑜伽系列短裤让你可以充分感受海风的清凉，腰部有可调节的腰带，可松可紧，下摆进行粘胶处理，简单大方。可单穿也可以搭配打底裤，再配上一双柔软透气的瑜伽鞋让你可以全方位的运动伸展，舒缓压力，放松自我。

如果你更重视美观程度，那么意大利内衣品牌 Intimissimi 近日在西西里岛举办的一场 Intimissimi Loves Sicily 活动或许会给你更多灵感。13名知名国际 bloggers 为你示范“美好假期正确的打开



方式”——他们身着 Summer In Sicily-collection 系列经典款式，在意大利西西里岛度过美好三天。该系列设计灵感来源于最经典的西西里岛的颜色以及当地的印花图案，完全反映出岛上独特的自然风光和西西里人民的热情澎湃。穿着西西里岛风情服装，在岛上的工作，用餐，学习当地的特别传统习俗，了解当地的人文风情……是不是特别令人向往呢？

挑战极限 夏季就要抢占高度

牛仔是山野林地之间的王者，牛仔面料为主题的夏季服装自然也会为你的“进山”之旅保驾护航。GUESS 本季女装的款式琳琅满目，有美丽的印花及地长裙，波西米亚露肩式长裙，以及大量不同色彩深浅水洗的长袖条纹布衬衫。蕾丝为上衣及长裙系列的主打元素，给整个系列增添了一抹浪漫气息。其中亮眼设计在于，蓝、粉、黑白条纹点缀套装裙摆及长袖流苏夹克，是阳光夏日出行的完美穿戴选择。丹宁牛仔裤、背心和上衣则为时尚衣柜注入了美式个性女孩风。此外，做旧效果的牛仔系列在男装中发挥重要作用，增添时尚感。印有俏皮元素图案的短袖系扣衬衫出行装备中独树一帜，可完美搭配金黄色修身锥形拉链牛仔褲。

出游登山，人们希望服装要防晒、防风又防雨，皮肤衣简直是多用必备利器。既能让你快乐旅游尽情释放自我，更能贴近自然，用简洁设计还原简单生活。BEANPOLE OUT-



DOOR 皮肤衣采用舒适耐穿的材料，简单时尚，防风防晒。让热爱旅游的运动时髦精英们无论是远足出游，还是登山攀岩都更加舒适便捷，伸展自如，体验快乐的出行之旅。

轻量防风皮肤衣，可通过口袋轻松收纳整件衣服，让你旅游携带更加方便，更能轻松打造情侣或闺蜜同款造型；Paper Touch 面料轻量单层皮肤衣，轻便且适合各种活动，女款带帽男款无帽，衣领部有螺纹设计；带收腰设计的女款皮肤衣凸显女性柔美，偏短款采用超轻锦纶面料，中长款皮肤衣采用锦纶氨纶混纺面料，轻盈不贴身；基础款皮肤衣给你带来明朗轻快的体验，女款采用隐约的迷彩反转印花面料，圆领领口设计凸显设计感，让你尽显运动风采。

漫步草地 和大自然亲密接触

简单的 POLO 衫用缤纷的色彩改写了原本根植于都市服装的中规中矩形象，带来了颇具新意的创意升级。全新的色彩哲学、凉爽轻量的夏季材质成为新一代的时尚要素。BEANPOLE MEN 的设计师让英伦经典造型焕然一新，精致的车轮 LOGO 与多达十种色彩相映成趣，向枯燥的都市生活传递新鲜趣味。设计师从品牌精髓中汲取创意灵感，除了舒适的匹马棉面料外，还加入了弹力纤维。为夏季的你带来伸展自如、游刃有余的穿着体验，可以完美迎合不同体型的男士轮廓，是细节中见奢华的衣橱基本款。

延伸了近年来追求简约舒适的设计基调，女装款式中还出现了夏季新品亚麻衬衫。亚麻材质与清新色彩之间有着从不停止的对话，将两个要素糅合而成的组合如凉风般将轻量与质朴吹进都市的林立高楼。

在高尔夫鞋履领域拥有成熟的技术，



也在不断寻求创新和突破的 ECCO 推出 2017 春夏新款高尔夫透氧系列，再度掀起高尔夫运动风尚潮流。作为 ECCO GOLF 与 GORE 的合作结晶，这种新技术诞生于双方共同的梦想——制作出一双高尔夫系列鞋款，能够将行走的乐趣与透气舒适性结合在一起，提供全天候舒爽的裸足体验。高尔夫透氧系列的网格状鞋底结构配备先进气道系统，实现 360° 多角度酷爽，同时保留了高效的防水保护特性，令双脚在任何情况下都能保持干爽舒适。鞋面则采用薄膜袜套设计，适合裸足穿着。